
MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJAH PIVKA IN ŠMIHEL 
31. NEDELJA 
MED LETOM – 
zahvalna 
03. november  
2024 

  7.30 Št. Peter 
  9.00 Šmihel  
 
10.30 Št. Peter 

po namenu darovalca 
++ Morel in Škrjanc, Mala Pristava 12 
+ Mateja in Franc, Nadanje selo 40 
za žive in ++ Dekleva 

PONEDELJEK  
sv. Karel  

18.00 Št. Peter + Dragica Šajn in vsi ++ Šajn, Postojnska 22a 

TOREK  18.00 Šmihel 
+ Rudolf Stavar, Šmihel 
+ Jožefa Brožič, Narin 

SREDA   drugje v čast sv. Jožefu za zdravje 

ČETRTEK   18.00 Št. Peter 
++ starši Bilc 
+ Jožica Karnelj in + Pavla Lenarčič, Pod Primožem 30 

PETEK   18.00 Št. Peter 
vsi ++ Pod Primožem 17 
v izročitev Mariji Zdravje bolnikov v Lurdu, Pod 
Zavrtnice  11 

SOBOTA  
posv. Lateranske 
bazilike 

  18.00 Št. Peter 
+ Franc Uljančič in vsi ++ Uljančič in Zadnik 
+ Rafael Mevlja, dar Žibert 

32. NEDELJA 
MED LETOM  
10. november  
2024 

  7.30 Št. Peter 
  9.00 Šmihel  
 
10.30 Št. Peter 

po namenu darovalca 
+ Antonija Požar, Narin 27 
+ Milan in starši Klepčar, Mala Pristava 6 
+ Marija Lenarčič, Ulica 27. aprila 17 

 

OZNANILA 

 Čiščenje cerkve v Pivki: Ul 27. aprila in Tovarniška.  
 Bira: Duhovniki sprejemamo biro. 

 Miloščina danes za Škofijsko gimnazijo Vipava. 

 Darujte za svete maše za pokojne: Svoje darove za sv. maše lahko oddate v 
nabiralnik v cerkvi. Iz zbranih darov g. Ivan in jaz mašujeva takrat, ko ni naročenih 
drugih namenov (na Oznanilnem lističu takrat piše »po namenu darovalca«). 

 V ponedeljek sestanek voditeljev Karitas v Postojni ob 19. uri. 
 

ZAHVALA VAŠIH DUHOVNIKOV 
Ob zahvalni nedelji se želimo zahvaliti Bogu 
za zaupano službo in pa vsem župljanom, ki 
nam pomagate, da to službo opravljamo. 
Zahvaljujemo se vam za vso pomoč in 
podporo ter za to, da znate včasih tudi 
potrpeti z nami in našimi nerodnostmi.  
Hvala za vse vaše materialne in duhovne 
darove! Bog naj vsako dobroto bogato 
nagradi s svojim blagoslovom! 

     vaši duhovniki Marjan, Ivan, Zdenko in Niko 
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LJUBEZEN – PRVA IN NAJVEČJA ZAPOVED Mr 12,28–34 

 

Iz Svetega pisma je jasno razvidimo, da Bog na prvo mesto vselej 
postavi ljubezen, odnose. Bog želi, da ga ljubimo z vsem srcem, 
vso dušo in z vsem mišljenjem in svojega bližnjega kakor samega 
sebe. Na teh dveh zapovedih stoji prav vsa postava in preroki. Mi 
lahko torej poznamo Sveto pismo, lahko smo najboljši teologi, toda 
če spregledamo zapoved ljubezni, izgubimo vse. Na žalost se 
kristjani velikokrat delimo, presojamo opravljamo … Za vsem tem 
obstaja glavni razlog, in to je, ker smo izgubili ljubezen, ki gradi odnose.   
Kdor se drži njegovih zapovedi, ostaja v Bogu in on v njem. Da ostaja v nas, pa spoznamo 
po Duhu, ki nam ga je dal.  
Kdor se drži njegovih zapovedi – ostaja v Bogu. O ljubezni pravi Jezus učencem, da je 
nova zapoved. Izpolnjevanje zapovedi nas drži povezane z Bogom. V zapovedi ljubezni, 
se izpolnijo vse ostale zapovedi. Po poslušnosti zapovedi se izliva v naša srca Božja 
ljubezen, ki nam daje moč, da se razvijamo v ljubezni do Boga in ljudi. 
Nekaj v nas se zaveda, da ljubezen gradi. Brez nje vse porušimo, uničujemo sebe in ljudi 
okrog nas. 
Vsak človek bije kako svojo bitko. Morda ima težave z zdravjem, razpadajočim zakonom, 
pritiski v službi, s slabo samopodobo, depresijo. Če ljubimo in drugemu v težavah 
prisluhnemo, mu lahko prinesemo novo upanje. Ljudje rabimo pomoč. 
Nizek občutek lastne vrednosti preprečuje, da bi dajali in sprejemali pristno ljubezen. Brez 
Božje ljubezni v svojem srcu nenehno iščemo priznanje od drugih, vedno pričakujemo, 
da nas ljubijo drugi, nam pa zmanjka časa, da bi ljubili. A zavedati se moramo, da se brez 
ljubezni ne moremo razvijati. 
Zato ne ljubimo zaradi občutka dolžnosti, ampak iz srca ljubezni! Po: E. Mozetič 

 

V času, ki ga zaznamujeta materializem in potrošniška miselnost, ko se marsikdaj človeku na 

prvi pogled zdi, da lahko vsako stvar kupi, kakor da misel na hvaležnost stopa v ozadje. Kdaj se 

komu celo postavi vprašanje, komu naj se sploh zahvali.  

Pred Bogom človek ne pokaže svoje veličine po tem, kar ima, tudi ne s svojimi sposobnostni. 

Pred Bogom najprej šteje, če smo sposobni izstopiti iz samega sebe in se podati na pot k 

bližnjemu. Zato papež Frančišek pravi, da je edina revolucija, ki lahko spremeni svet, 

sposobnost služenja. Takrat, ko je človek sposoben sebe samega dati na razpolago, je to največji 

in najdragocenejši dar. Ljubezni, velikodušnosti, dobrote in še marsičesa, kar imamo za 

vrednote, ni mogoče meriti s količinskimi merami, pri tem gre za bogastvo srca. In to bogastvo 

presega vse materialno, vidno in merljivo. 

Zahvalna nedelja je dan, ko lahko na oltar položimo našo hvaležnost praktično za vse: 

materialno in še bolj tudi za tisto, česar ni možno videti in izmeriti. Po: A. Cvikl 

 
 
  



MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJI KOŠANA 
31.NAV. 

ZAHVALNA 

D. KOŠANA 

 
09:30 

+Marija in Rudolf  Biščak, Volče 10 

 

PONED. KAL 17:00 +Viktor in Vida Prelc, Kal 14 

TOREK KAL 17:00 V zahvalo in za +Jožeta Špilar, Kal 45 

 SREDA D. KOŠANA 

KAL 

15.30 

17:00 

pogrebna sv. maša za + Lidijo Pavzin 

Po namenu darovalca 

ČETRTEK D: KOŠANA 17.00 po namenu darovalca, Stara Sušica 10 

PETEK  
D. KOŠANA 

 

 

17:00 

 

 

++Družina Čepek, D. Košana 31 

pred mašo rožni venec 

po maši molitev pred Najsvetejšim in 

blagoslov 

SOBOTA D. KOŠANA 17:00 +Sušelj Marija in Anton, D.Košana 58 

32.NAV. 

NEDELJA 
D. KOŠANA 09:30 Po namenu darovalca 

 

Praznik zahvale so poznala že starodavna ljudstva, ki so v znamenje zahvale in 
prošnje za blagoslov darovala ječmenove snope, poljedelska ljudstva pa so darovala 
enoletno jagnje. Z nastopom judovstva oziroma z izhodom judovskega ljudstva iz 
egiptovske sužnosti je zahvala dobila bogoslužni in odrešenjski pomen. Judje se 
tega dogodka spominjajo ob šotorskem prazniku (prim. 5 Mz 16,13–15 in 
4 Mz 29,35–39). 
Praznik zahvale je dan hvaležnosti in zahvaljevanja, vendar ne le za letino in 
pridelke, ki jih je dala narava, ampak tudi za druge darove, npr. za spoznanje, 
svobodo, dobroto, dom, čas, vero. Zahvala zajema vse naše življenje – vse, kar smo 
in kar imamo. Cerkev z opozarjanjem na pomen zahvale in hvaležnosti Bogu, 
stvarstvu in ljudem prebuja in krepi osnovno razsežnost medsebojnih odnosov in 
jim daje novo kakovost. Najvišja oblika zahvale za kristjane je daritev svete maše, 
kjer se Bogu Očetu zahvaljujemo za vse, kar nam je podarjeno. Sveta maša je 
prošnja in zahvala ob enem, zato je praznovanje zahvalne nedelje povezano z 
bogoslužnim obredom. Zahvala bližnjemu pomeni utrjevanje dobrih vezi in 
graditev občestva. Hvaležnost Bogu spominja na Darovalca dobrega. 

 

 

Prejemanje Oznanil po mailu: vsak teden pošljem oznanilni listič tudi po mailu 

vsem, ki so se prijavili na listo za prejemanje. Kdor bi želel, da ga vključim, naj 

mi sporoči na: marjan.skvarc@skavti.si 

 
Župnik Marjan Škvarč, Pot na Orlek 22, Pivka; 041/ 906 242 marjan.skvarc@skavti.si 
duhovni pomočnik Ivan Likar, Grabrijanova 19, 5271 Vipava; 041/390 880; ivan.likar@rkc.si 
duhovni pomočnik Zdenko Štrukelj; Dolnja Košana 78, Košana; zupnisce.kosana@gmail.com 
duhovni pomočnik Niko Štrancar, Zagorje 113, Zagorje; 041/377 223; niko.strancar@rkc.si 

pripomba: Policaj: "Zakaj niste prijavili ukradene kreditne kartice?" 

Oškodovani: "Tat je zapravljal veliko manj, kot moja žena". 

Policaj: "Čemu pa prijavljate tatvino zdaj?". 

Oškodovani: "Sumim, da je ukradeno kreditno kartico začela uporabljati tatova žena.". 

MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJAH  ZAGORJE IN TRNJE 

31. NEDELJA 

MED LETOM 

- ZAHVALNA 

Trnje 
Trnje 

Zagorje 

  8,30 Češčenje SRT za duhovne poklice 
  9h +Stanislav Mezgec, TGrnje 1, 30. dan 

10,30 +Miroslava in Janez Čeligoj, Zagorje 12 

Ponedeljek      Palčje 17h +Boža Česnik, Palčje 49, obletna 

Torek             Klenik 17h +Frančiška in Slavka Bergoč, Klenik 52, obletna 

Sreda              Na konferenci 

Četrtek             
 

Juršče 

Zagorje 
16h +Cvetko Žužek, Juršče 68, 30. dan 

17h +Stanislav Čopič, Zagorje 101, 30. dan 

Petek               Zagorje 17h +Rafka Česnik, Zagorje 8, obletna 

Sobota             Zagorje 17h +Dušan in starši Štavar, Zagorje 36, obletna 

32. NEDELJA 

MED LETOM 

Klenik 

Zagorje 

  9h SHOD: Za žive in pokojne vaščane Klenika-ofer 

10,30 Po lastnem namenu 
 

OZNANILA ZAGORJE IN TRNJE 

 Seja Župnijskega pastoralnega sveta Zagorje v četrtek ob 19.15 v župnišču. 

 Seja Župnijskega pastoralnega sveta Trnje v petek ob 19. uri v mežnariji. 

 - Opravičilo: Iskreno se opravičujemo vsem, ki ste bili prejšnjo nedeljo oškodovani 
glede romanja na Brezje. Na žalost vseh se je zgodila človeška napaka pri rezervaciji avtobusa 
(namesto 27. 10. so avtobus rezervirali za 27. 11.). Obenem hvala vsem, ki ste v dani situaciji 
priskočili na pomoč s svojimi vozili in večini romarjev vseeno omogočili obisk božje poti. 
 

V Božji besedi 31. navadne nedelje nam evangelist Marko 

prinaša odlomek, ki govori o naši največji zapovedi, ki je 

ljubezen. Ob tem ljubezen do bližnjega običajno prav in dobro 

razumemo. Problem pa navadno nastane pri zadnjem delu 

Jezusove zahteve, ki pravi: »kakor samega sebe.« Ljubiti torej 

samega sebe.  

Na prvi pogled se zdi, da za pravega kristjana ta drža ni 

primerna. Ljubiti sebe, tako si mislimo, pomeni, da sem 

zagledan vase, da se vrtim okoli sebe; preprosto rečeno: sem 

sebičen in to ni v redu. Ampak, zakaj potem Jezus izpostavi tudi ta vidik – ljubiti samega 

sebe? To dejansko ne pomeni, da sem zagledan vase ali sebičen. Gre za preprosto dejstvo, 

da skušam vzljubiti in spoštovati to, kar sem; da se skušam sprejeti in biti Bogu hvaležen 

za življenje, talente, možnosti in priložnosti, ki mi jih naklanja. Bolj ko zmorem sprejeti 

sebe, se – v najbolj pozitivnem pomenu – ceniti in spoštovati, bolj bom to lahko res v 

pristnosti podarjal drugemu. Kako naj namreč ljubim svojega bližnjega, če ne zmorem 

ljubiti niti sebe? Kako naj spoštujem bližnjega, če ne spoštujem niti sebe? Ljubiti sebe, z 

zavestjo, da me Bog ljubi takšnega, kakršen sem, je temelj, iz katerega lahko prihaja tudi 

ljubezen in spoštovanje do bližnjega. Šele ko cenim sebe in se zavedam, kakšen sem, kdo 

sem, kaj imam, šele takrat lahko to podarjam tudi bližnjemu. V tej drži je prostor tudi za 

pristno požrtvovalnost in darovanje drugemu, kar je svetlobna leta oddaljeno od 

cankarjanskega potlačevanja in samozaničevanja. Nasprotno: ker se v luči Božje ljubezni 

zavedam, da sem ljubljen, lahko to ljubezen podarjam tudi drugim.Po: E. Mozetič 
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